
= 
& 

ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 71* (Septuagésima Primeira) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos vinte e quatro dias do més de março do ano de dois mil e vinte e dois (24/03/2022), à; !9h20m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o Z_º 
(segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil 
dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson 
dos Santos Costa. Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretário fizesse a 
chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 69º (sexagésima nona) sessão, que após ser lida, 
foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a 
leitura das matérias e a inscrição dos senhores vereadores. Requerimento nº 001/2022 “Requerimento 
ao prefeito da cidade para determinar o pagamento do reajuste do piso aos professores da Rede 
Municipal de Ensino de 33,24%. Lembro a todos que o piso nacional da categoria é o valor mínimo que 
deve ser pago aos professores do magistério público da educação básica, em início de carreira, para a 
Jornada de no máximo 40 horas semanais”; Moção de Pesar nº 002/2022 “Externa o pesar pelo 
Jfalecimento de Josefa Maria Bispo dos Santos "; Indicação nº 005/2022 “Solicito ao Poder Executivo a 
implantação de dessalinizadores nos poços artesianos localizados na sede do município (ao lado do 
ginásio de esportes e mercado municipal), a fim de amenizar o sofrimento da população, e 
consequentemente a possibilidade de colocar os aparelhos nos poços localizados nos demais povoados: 
Pov. Lagoas, Espinheiro, Beija-Flor (de Baixo e de Cima), Diogo, Rajas e Assentamento Vaza Barris”; 
Indicação nº 006/2022 “Indico ao Poder Executivo junto à Secretaria responsavel, a implantação de 
rede de esgoto no trecho urbano que liga as Av. José Emigdio da Costa Filho e José Rollemberg Leite, e 
Ruas de Simdo Dias e Gov. Luis Garcia, nas proximidades do Supermercado Barreto”. O Presidente 
encaminhou as matérias para a ordem do dia. Em seu momento na tribuna, Rogério pediu 
encarecidamente a apreciação dos pares vereadores pelo requerimento proposto e consequentemente ao 
Gestor Municipal para que reveja com carinho em prol dos professores do municipio, e também falou a 
moção de pesar da sua autoria. Não havendo mais oradores para o expediente, o presidente passou para a 
ordem do dia. ORDEM DO DIA - Todas as matérias apos única discussão e votagdo, foram aprovadas 
por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao 
vereador Cosme Rochio, que prestou condoléncias as familias da crianga Manoela de Jesus Santos ¢ de 
Dona Josefa Maria Bispo dos Santos; parabenizou o gestor executivo pela organizagdo da festa do 
Padroeiro do municipio, pelo pagamento do salrio antecipado e por fim falou das proposituras em 
debates, principalmente sobre o reajuste dos professores, afirmando que o prefeito está analisando essa 
questdo conforme os recursos municipais e que se reunird com o sindicato responsavel pela categoria. 
Heraldo Chagas elogiou Rogério pelo requerimento e parabenizou Klebson pelas indicações; propds um 
oficio a0 Comando da Policia Militar sugerindo um novo modelo de viatura para o municipio de Pinhão, 
e pediu a colaboração dos pares na assinatura do documento. José Allysson Bispo falou da solidariedade 
da população pinhdoense durante o processo do tratamento da crianga Manuela e agradeceu pelo apoio, 
onde de alguma forma contribuiram na luta pela recuperação da garota. Klebson parabenizou Rogério 
pelo requerimento apresentado e agradeceu pela aprovacio das suas indicacdes. Heraldo sugeriu a palavra 
e prestou sentimentos as familias ilutadas e parabenizou o trabalho realizado por Allyson junto a familia 
da crianga Manuela em busca de tratamento dentro e fora do Estado de Sergipe. Klebson deu continuidade 
prestando condoléncias à familia de “Manu” e por fim relembrou da sua indicação sobre os transportes 
escolares passando pelos conjuntos urbanos para transportar os estudantes daquelas areas. Rogério 
agradeceu pela aprovação das matérias de sua autoria. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Câmara Municipal 
de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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Pinhão/SE, 24 de margo de 2022. 
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